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3anucarb AByMSa uMdpamMu YNCno OecsTb.
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Bb|6ep|/|Te TOJ1IbKO ABY3HAa4Hbl€ HYNCI1a
N3arnmumnTe UxX.
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9 u 8




g YCTHbIN CYeT

* [locuntante go 20 n B o6paTtHOM
HanpaBneHunn, NpucYnUTbiBad no 2, 3.




%KOHI:KO Hago A00aBUTb MAYeNn,
4yTOObI X cTtarno 10?




Ha anyLuke.

Cobepu 4yucrna e dea Ky308Ka.




5 COPOK Ha KpblLly
cenu n ewe 2
npunetenun. OTBe4yanTe
ObICTPO cMeno.
CKOmnbKO BCEX UX
npuneTeno?




g" [loBTOpEHNE 1 3aKpensieHne

M3YYEHHOTO

* YnpaxHeHue Ne1 ctp. 38.
 [lomorn BoBe 3anucartb 4nucrna no nopsagky:
1 BapuaHT oT 5 go 13.

2 BapuaHT ot 11 go 20.




% [lpoBepkKa

1 BapuaHT :
5,6,7,8,9.10,11,12,13.

2 BapWaHT:
11,12,13,14,15,16,17,18,19,20.

¥

* lononHUTENbHoOe 3agaHue. 3anuwnTe

cocTtaB 4yucna 11,12










% ynpaxHeHue Ne5

* Pewunte ypaBHeHME
M-X=7

X=11-7

X=4

[1poBepKa:

M1-4=7

(=7

OtBeT: 4




% YnpaxHeHne NeoG.

1) 7+6 = 13 (®.) — O6bIN0O BCErO.
2)13-5=8 (.)
OTBeT: 8 PPYKTOB CHENMN.




g UTor ypoka:

« CerogHsi Ha ypoke:

* A nostopwun (a)....

* A y3Han (a)...

* MHe b6bINo MHTEPECHO...
* MHe bbIn1o TpyaHo...




